

# 奔波的学子



2月21日,在广西南宁市国际会展中心,求职者在一家服装租赁公司的摊位前流连。当日,“2009年春季广西人才交流大会”在广西南宁市国际会展中心举行,求职者除了要准备好各种材料,也越来越重视个人形象。一些形象设计、服装租赁、人才评价公司亮相人才交流会,受到众多求职者的追捧。

## 上海职场新人 月薪中位数2783元

据新华社上海2月21日电(记者 高路)上海市人力资源和社会保障和社会保障局最新发布的2008年当地毕业生工资水平抽样调查显示,2008年上海毕业生月工资中位数为2783元,比上年增长11.7%,但受去年下半年以来国内外经济形势的影响,增幅出现了回落。

数据显示,这一增幅较去年的18.3%回落了6.6个百分点。2008年上海毕业生月工资的高位数为6328元,比上年增长4.4%,增幅回落1.8个百分点;低位数为1426元,比上年增长5.7%,增幅回落1.6个百分点。调查分析认为,工资增幅的回落,表明去年部分企业生产经营压力出现增大,在招聘新员工时加强了人工成本的控制。

统计表明,上海毕业生月工资较多地集中在1501元至2500元之间,占38.9%。而月工资在1500元及以下的毕业生占7.1%,2501元至3500元的占26.5%,3501元至4500元的占14.7%,4501元及以上的占12.8%。



2月21日,在上海体育馆举行的“春季综合人才招聘会”上,求职者在填写求职信息登记表。当日,上海有多场人才招聘会同时举行,场馆内外人潮涌动,春季人才市场火爆。



2月21日,三位毕业生在招聘会会场外吃午饭。当日,山东省应届毕业生春季双选会在济南市国际会展中心举行。200多家招聘企业为求职者提供的6000多个岗位,吸引了数万名应届毕业生前往。

## 藏胞喜迎藏历新年

期盼社会安定国泰民安

据新华社拉萨2月21日电(记者 吴宇 徐永春 坚赞)21日是藏历12月27日,拉萨三大寺之一的色拉寺举行了传统的朝拜金刚萨埵活动。这是去年拉萨“3·14”事件后,藏族群众迎来的第一个大规模的祈愿祈福活动。

凌晨刚过,来自四面八方老百姓便在拉萨北郊色拉寺前的山路上排起了长队。拉萨西南尼木县59岁的农民阿旺桑典,来拉萨已经6天了,他亲手制作的300多束藏香已销售一空。此番朝拜金刚萨埵结束后,就准备买些年货回去过年。

“我有三年没来拉萨了,走在街上迷了好几次路,拉萨变化真是太大了。我有一个儿子今年中专毕业,希望他能留在拉萨工作。我要祈求拉萨和西藏所有地方一样社会安定。”阿旺桑典说。

51岁的阿珍来自拉萨西郊的堆龙德庆县,是一家奶牛场的老板。

“4年前,我们从陕西引进了40头奶牛。如今,一头牛一天可产奶十多公斤。去年‘3·14’事件发生后,我对‘国泰民安’四个字的理解,比以往任何时候都深。社会不安定,别说我的奶牛场不会有什么发展,我们就连普通的日子都过不了。”阿珍说。

大约排了一个小时的长队,朝拜金刚萨埵的现场才出现在眼前。只见一座大殿前,一幅大约10米见方的巨型唐卡垂挂而下。殿旁一座装饰华丽的亭子里,色拉寺76岁的堪布(意为寺院教务长)强巴阿旺活佛,手持一支由明黄绸缎包裹的金刚杵,为一个个鱼贯而行的藏族信教群众摩顶。

据色拉寺执法僧人强巴扎西介绍,金刚杵又称马头明王金刚杵,金刚,朝拜金刚杵,有祈福禳灾、去病强身之意。平时,色拉寺的金刚杵秘不示人,只有藏历12月27日才供信教群众凌晨朝拜至深夜。



20日18时02分,新疆天山南部的阿克苏地区柯坪县境内发生5.2级地震。截至21日13时,地震已造成柯坪县1.34万人受灾,已紧急转移安置605人,倒塌房屋182间,部分牲畜被砸死;相邻的阿合奇县受灾人口已达1.48万人;470间房屋毁坏。 新华社发

## 中国冰雪跬步千里

新华社哈尔滨2月21日体育专电(记者 刘卫宏)中国冰雪运动还是刚学会走路的“孩子”,因此,在大冬会上摘金夺银固然是一种胜利,但每一个微小的进步也都值得欣喜和鼓励,尤其是非优势项目。在21日的世界大冬会赛场,中国冰雪健儿让人们看到了这种“积跬步以至千里”的足印。

在速度滑冰女子3000米比赛中,中国选手付春艳以4分15秒73的成绩夺得冠军。这是中国代表团在本届大冬会速滑赛场获得的第一枚金牌。她的队友、在1500米比赛中已获亚军的董飞飞,再次获得银牌。付春艳在冲过终点后摔了出去,她说:“实在是太累了,累得摔倒了。”

事实上,短距离速滑才是中国队的发展重点,1500米以上的长距离项目,赛前目标仅为进入前十名。但是在在大冬会女子1500米和3000米速滑比赛中,中国队已获得1金2银。中国队在落后项目取得这样的成绩,一方面是因为欧美冰雪强国没有选派顶尖高手参赛,但也与中国队的不断进步密不可分。

此外,在以单循环比赛决定最终名次的冰壶比赛中,中国男、女队当天双双获胜后,各以4战全胜和5战全胜的成绩暂列第一。

在整体实力更落后的雪上项目,中国队也不断地迈出“一小步”。来自哈尔滨体院的孙清海,在越野滑雪男子短距离比赛中闯进决赛圈,并获得第六名。这是中国越野滑雪队的历史最好成绩,以前在大冬会上连半决赛都没进过。

18岁的中国姑娘李震环还在跳台滑雪K90级个人赛中获得一枚铜牌。尽管这一项目只有2名日本选手和5名中国选手参赛,中国队无论如何都能确保一枚奖牌,然而,刚刚起步的中国女子跳台滑雪选手,在这个多数外国选手要专业训练3年后才敢上去的90米跳台上,能较好地完成比赛已殊为不易——她们大多是从田径转行,组队才8个月而雪上练习仅2个月,来亚布力后才第一次见到真正的雪上跳台,大冬会是她们第一次参加比赛……“她们今天一个都没摔,”中国女子跳台滑雪队主教练朴雪峰感慨地说:“能安全顺利地跳下来就是成功!”

21日,世界大冬会共决出10枚金牌。俄罗斯代表团日进4金后,以6枚金牌在奖牌榜上冲至第一,同样6金的韩国排名第二。中国代表团以3金8银6铜的成绩排在第三位。

## 大冬会今日看点



21日,中国选手黄欣彤/郑迅(左)在比赛中。当日,在第24届世界大学生冬季运动会花样滑冰冰舞规定舞的比赛中,黄欣彤/郑迅以28.73分的成绩暂列第六。 新华社发

## 东道主 或迎“丰收日”

据新华社哈尔滨2月21日体育专电(记者 刘卫宏)中国代表团每天收获一块金牌的“定式”,在22日这天或将改变。张丹/张昊、李妮娜等“明星运动员”的联袂出场,不但大幅度提升比赛的观赏性,也可能让东道主迎来本届大冬会的第一个“丰收日”。

如果不因天气临时调整赛程,第24届世界大冬会将在22日决出11枚金牌。在速度滑冰、短道速滑、花样滑冰和自由式滑雪等项目,中国代表团都有希望获得金牌。

自由式滑雪的女子空中技巧项目,“主演”是都灵冬奥会亚军李妮娜,她可能为东道主赢得第一枚雪上项目的金牌。李妮娜说,目前训练正常,感觉不错,这次比赛将以稳求胜,不会挑战高难度动作,因为她的腰部有旧伤,而这次比赛的对手水平不是很高。教练陈洪斌也表示,她的动作难度已足够夺冠。

短道速滑的女子3000米比赛,中国队已各得一枚金牌的周洋、刘秋宏等一线顶尖高手将参赛,而中国队的赛前目标是包揽女子短道项目的所有金牌。这个项目在国际大赛中不单独设项,而是女子全能项目之一,更擅长长距离的周洋在“内部之争”中具有更大优势。

速度滑冰的女子100米也不是奥运项目,但短距离项目是中国队发展的重点,因此对这枚金牌有志在必得之势。在500米比赛中未能争得大冬会首金的于静和任慧,这次几乎没有大的“障碍”,因为夺走首金的韩国选手李相花,没有报名参加这项比赛。

此外,点燃本届大冬会圣火的张丹/张昊,在花样滑冰双人冰比赛中可能实现他们在世界大冬会上的“三连冠”。在22日的自由滑比赛中,他们是最后一个出场的“上上签”。

## “猛虎”空袭斯里兰卡 两架飞机被击落 42人受伤

据新华社科伦坡2月20日电(记者 刘咏秋 陈占杰)斯里兰卡军方说,斯首都科伦坡20日晚遭到反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)空袭,一架猛虎组织飞机被击落,另一架飞机被击中后坠落在一座政府建筑上,造成42人受伤。

斯军方发言人纳纳亚克拉称,两架猛虎组织小型飞机晚上9时15分进入科伦坡空域,首都地区迅速启动防空机制,整个科伦坡切断电力供应,部队发射防空炮火。纳纳亚克拉说,一架猛虎组织飞机在科伦坡国际机场附近被击落,飞机残骸和猛虎组织飞行员的遗体已经被发现。

斯空军发言人贾纳卡·纳纳亚克拉称,另一架飞机被防空炮火击中后坠落在斯税务部,对建筑物造成一定破坏。该飞机坠毁造成至少42人受伤。



21日,在斯里兰卡首都科伦坡国际机场附近,一名斯里兰卡政府军士兵查看坠机现场。 新华社发

## 白宫驳“银行国有化”传闻

称银行私有化体制乃正确道路

美国政府20日否认将对深陷金融危机中的银行实施国有化的传闻。但分析家认为,一些银行市值大幅缩水,国有资本实际已对银行形成控股局面。另外,西方媒体注意到,美国政府在否认传言同时,并未完全封死“国有化”之门。

### 否认传言

针对美国银行和花旗集团两大金融巨头将国有化的传闻,白宫新闻秘书罗伯特·吉布斯20日说:“本届政府始终坚信,银行私有化体制乃正确道路。”

但吉布斯说,美国政府将对处在金融危机风暴中心的银行系统“充分监管”。同日,法新社以不愿公开姓名的

美国财政部官员为消息来源报道,金融市场一如既往存在大量流言,但这些流言并不意味着美国政府将改变现行政策。

这位官员还说,财政部部长蒂莫西·盖特纳已清楚表明,美国政府将继续把金融系统交由“私人之手”掌控。

### 股市振荡

但事实是,银行国有化传言已经导致纽约股市大幅振荡。道琼斯指数20日短暂进入上行区间后,迅速跌回下行区间,最后收于7365.67点,下跌100.28点,跌幅1.34%。

同一天,处于国有化传闻焦点的花旗集团和美国银行,股票价格均大幅下跌。花旗股价暴跌22%,收于每

股1.95美元;美国银行股价情况稍好,下跌3.56%,收于每股3.79美元。

### 事实国有?

尽管白宫否认,但银行国有化传闻为“空穴来风,其来有自”。一些分析家以卷入传闻的花旗集团和美国银行为例指出,这两家银行市值大幅缩水后,已大大低于政府注入资金的额度,国有资本在这两家银行已形成“事实控股”局面。

法国米什卡特资产管理公司纽约分部提供的数据显示,花旗和美国银行眼下市值分别为100亿美元和170亿美元,而美国政府注入这两家的援助资金分别为450亿美元。

(张宁 新华社特稿)

分类资讯 投入最少 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632  
效果最好 每日正式发布

**搬家公司**  
专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

**大川顺**  
65651818  
67533555  
66666565  
68766777  
63613366

**绿城** 65788888  
搬家 63688888

**华夏机票超市**  
订票电话: 65555555  
市内免费送票,外市场场免费送票,预订多线团队折扣更优。

**房产房介**  
郑州海洋不动产 66666696  
情感热线  
●1605544 今夜你为我疯狂 1606677

**驾驶培训**  
友谊驾校 66518171  
●郑汴路博望中心规模大车辆多

**机票预订**  
●天健航空、机票专家 66667799

**致广告刊户**  
本报广告部竭诚为您服务  
营业厅: 一楼东厅  
传真: 67655632  
广告热线: 67655263 67655632  
教育工作室: 67655700 67655572  
健康工作室: 67655261  
汽车工作室: 67655220  
商业工作室: 67655533  
数字工作室: 67655523  
广告设计室: 67655271 67655275  
旅游工作室: 67655507 67655628  
房产客服热线: 67655262 67655260  
地址: 陇海西路80号新闻大厦

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。